

# 大 钢 日 报

TISCO

TAIGANG RIBAO

第 10213 期

国内统一刊号:CN14-0047

2014年12月25日 星期四

农历甲午年十一月初四

开栏的话<<<

深入开展学习讨论落实活动,是贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神和党中央对山西工作重要指示要求的重大举措。活动对于太钢巩固和拓展党的群众路线教育实践活动成果,进一步统一思想、凝聚力量,革弊立新、激浊扬清,振奋精神、攻坚克难,团结带领各级党组织和广大党员干部,努力开创弊革风清、富民强企的新局面,具有重大而深远的意义。为此,本报开辟“学习讨论落实活动在太钢”专栏,报道公司及各二级单位开展活动的动态、做法、亮点、成效,引导和推进学习讨论落实活动取得实实在在的效果,借活动之力破解生产经营难题,打赢生存保卫战。

## 不锈热轧厂学习讨论落实活动目标明确

■记者 谢妮 报道

本报讯 12月22日,记者从不锈热轧厂学习讨论落实活动动员会上了解到,该厂结合实际,目标明确,旨在通过开展活动,保证年末收好尾,新年开好局。

不锈热轧厂要求各党支部深刻学习讨论落实活动的重要意义,切实将广大党员干部的思想和行动统一到公司党委的部署和要求上来,坚持开门搞活动,广泛听取职工意见。厂党群科充分发挥“每周联系班组日”这一平台的作用,畅通表达意见诉求的渠道,主动接受监督。厂活动领导小组和办公室按照实施方案确定的任务分工和时间进度要求,对各党支部开展活动的情况进行指导检查,对未按照方案要求推进的进行通报。

同时,该厂要求全体党员和各级领导干部,针对当前该厂部分重点赢利产品存在的难点问题,深入开展学习讨论落实活动,在思想上和行动上率先垂范,塑造党员干部队伍的新形象,带领全体员工找差距、制定措施,为全面完成明年预算目标打下坚实基础。

■记者 潘明明 报道

本报讯 在12月22日召开的学习讨论落实活动动员会上,总医院党委要求通过开展学习讨论落实活动,重在推动改革创新,破除各种体制机制障碍,解决好制约总医院发展的重大问题,推动和保障总医院健康发展。

总医院要求广大党员干部把学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神作为重大政治任务,不断增强贯彻落实的自觉性和坚定性;通过认真学习中央关于深化改革的顶层设计,进一步落实公司全面深化改革的决策部署,积极探索有利于医院健康发展的各项改革,不断完善医院管理制度,注重建设好医疗队伍、科技队伍,深化干部能上能下等市场化竞争改革机制。总医院将借助新的住院条件环境和各业务板块新的功能定位,紧随改革大局,努力实现在服务对象、服务理念和经营模式上的转变,抢占竞争制高点,跻身全省三级综合医院第一集团行列。

总医院还将坚持依法治理、综合治理、源头治理,创新医院综合治理体制机制,改进治理方式,依法解决影响医院和谐稳定的突出问题和深层次问题,提高医院治理法治化水平。同时,通过完善优化领导干部民主接待日等制度,解决好职工群众最关心、最直接、最现实的利益问题,让职工群众共享公司改革发展成果。

学习讨论落实活动在太钢

总医院学习讨论落实活动重在推动改革创新

## 公司党委中心组举行学习讨论落实活动集中学习

■记者 芦文晓 报道

本报讯 12月24日,公司党委中心组在主楼二楼会议室举行学习讨论落实活动集中学习。公司领导李晓波、杨海贵、高祥明、周宜洲、张志方、王新平、韩瑞平、柴志勇、韩珍堂、彭存根、高建兵、谢力、王百东及其他中心组成员参加学习。

公司学习讨论落实活动领导小组组长、公司党委书记杨海贵主持会议。

会上,中心组成员集中学习了习近平总书记系列重要讲话精神、《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则》《关于领导干部报告个人有关事项的规定》、习近平总书记在党的群众路线教育实践活动总结大会上的讲话、省委书记王儒林在全省领导干部大会、全省党的群众路线教育实践活动总结大会和全省学习讨论落实活动动员大会上的讲话精神,观看了反腐倡廉电教片《警钟长鸣》。

会议强调,深入开展学习讨论落实活动,是贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神和党中央对山西工作重要指示要求的重大举措,是顺应广大干部群众期盼、实现晋兴晋强的必然要求,是重要历史关头赋予广大领导干部的历史责任。活动对于太钢巩固和拓展党的群众路线教育实践活动成果,进一步统一思想、凝聚力量,革弊立新、激浊扬清,振奋精神、攻坚克难,团结带领各级党

织和广大党员干部,努力开创弊革风清、富民强企的新局面,具有重大而深远的意义。各级领导干部要原原本本、认认真真学习,深刻领会精神实质,为扎实推动学习讨论落实活动深入开展提供保证。

会议强调,学习讨论落实活动要结合太钢实际,把革弊立新、凝聚力量、攻坚克难作为活动的落脚点,切实增强开展活动的自觉和行动自觉,从现在做起,从具体事做起,从自我做起,塑造太钢各级领导班子特别是公司领导班子“政治坚定、敢于担当、团结奋进、开拓创新、清正廉洁”的新形象,塑造太钢干部队伍“对党忠诚、纪律严明、务实为民、敬业奉献、勤政廉洁”的新形象,塑造太钢全公司“政治清明、诚信守法、包容开放、坚忍不拔、奋发向上”的新形象,凝心聚力,把太钢的事情办好,推动公司科学发展。

会议要求,公司各级党组织要把开展学习讨论落实活动同贯彻十八大和十八届三中、四中全会精神结合起来,与巩固拓展教育实践活动成果、推进作风建设常态化长效化结合起来,与做好当前改革发展稳定各项工作结合起来,统筹兼顾、合理安排好每项任务的工作进度、每个环节的工作重点,把握工作节奏,注重方式方法,有序扎实推进。要借活动之力破解工作难题,努力把党员干部在活动中激发出来的工作热情和进取精神转化为促进企业发展的动力,确保活动取得扎扎实实的效果。



加工厂热熔渣制棉技术改造项目采用先进的生产工艺,设备操作界面多为外文说明。临近投产,岗位操作工人都在加紧学习,掌握设备操作技能,以期投产后及早实现预期目标。图为热熔渣制棉厂房内,两名职工在现场学习设备操作。

巩雁淞 摄  
张彦峰 文

## 炼钢二厂强化过程控制提质量

■记者 边震 报道

本报讯 今年以来,炼钢二厂将提升产品质量作为应对市场挑战的重要抓手,以稳定常规品种质量为切入点,理清质量控制要素,全面推进质量工作,产品实物质量进步明显,特别是304不锈钢无修磨率大幅提升。

该厂定期组织全厂技术人员、各作业区主管及班组长进行“提高品种质量”专题培训,持续提升管理人员专业技能。全面梳理、修订钢种规程、工艺规范及质量计划。针对性规范现场操作,建立不锈钢质量过程监控体系,确保不锈钢质量过程受控。进一步严肃工艺纪律、强化职工红线意识,持续开展工艺参数执行情况检查活动,由技术质量科专业人员和各作业区主管、技术员、班组长每周进行检查,对违规行为严肃责任追究。与此同时,加强对全厂关键设备的检修和维护,保证连铸机对弧、料仓称重、电磁搅拌、下渣检测等设备功能精度达标率达到100%。

通过对人、机、操作的全过程管控,截至11月,该厂304钢种无修磨率较上年提高20个百分点,重点品种关键指标均有不同程度进步。

## 朱长拴的寂寞与坚守

■记者 陈涛

“6点钟、8小时、150公里”,这三个数字伴随尖山铁矿运输作业区511号司机朱长拴已整整9年。今年42岁的朱师傅每天早上6点起床,按一天工作8小时计算,他要驾驶130吨的运矿车在采场来来回回行驶150多公里。

12月12日一大早,记者在海拔1520米的采矿平台见到了朱长拴,他正全神贯注地检查车辆,为一天的出车做着准备。检查胎压、刹车油管和球头,朱长拴不停地围着矿车打转,用冻得通红的手,一会儿摸摸这儿,一会儿摸摸那儿,口中呼出的“白气”瞬间就被大风吹散。据天气预报报道,当天温度为-15℃,风速14米/秒。但朱师傅告诉记者,由于采场海拔高,这里的温度比预报的还要低3~4℃,风也要再大些,像今天早晨,温度差不多在-18℃左右,风速至少能达到20米/秒。朱长拴告诉记者,-18℃还不是这里最冷的时候,

到了“三九天”,采场最冷时能达到零下三四十度,那真是“车外刮大风,车里刮小风”,坐在车里戴着两层手套还是能感觉到刺骨的冷,手上生冻疮、开裂口,都是家常便饭。在雪天开车是最头疼的事儿。因为运矿车右侧盲区达28米,平时在没有雨雪时,开车本来就怕视线遮挡,要是下了大雪,视线不仅变得模糊,而且地面泥泞,轮胎打滑,遇到下坡时根本踩不住刹车。

由于长年风吹日晒、扬土飞尘,仔细看看矿车司机,就会发现他们的与众不同,脸色黑中透红是他们的明显标志。方圆2.7公里,他们每天能见到的只有铲车、电钻、一座又一座山头 and 那几张熟悉的面孔;能听到的除了山上的风声,就是矿车行走时发出的隆隆声响。对他们而言艰苦的条件不算什么,最难忍受的是单调与枯燥。

(下转第二版)

记者

矿山行